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みなさんのくらしの中で、お酒や飲料について知りたいと思いアンケートを実施しました。今回のテーマは「こだ

わりの飲みかた」です。お気に入りの飲みかたを聞いたところ、半数近くの方がお持ちのようです。お茶やコー

ヒーでは６割近くの方が淹れるときの水にこだわるようです。お酒では、ビールの温度、ワインのつまみ、焼酎の

割りかた、ウイスキーの氷など、それぞれのこだわりの意見をいただきました。 

[質問項目] 
 
お酒や飲料を飲むときに工夫している飲みかたや、お気に入りの飲みかたはありますか？ 

 
あなたの家にあるものは何ですか？ 

 
お茶やコーヒーを淹れるときには水にこだわりますか？ 

 
お酒の銘柄や産地に詳しいですか？ 

 
食卓を花で飾ったり、ランチョンマットを使ったりしますか？ 

 
ビールのグラスは冷蔵庫で冷やしたほうがよいですか？ 

 
料理をするのは好きですか？ 

 
自宅でホームパーティや食事会を行うことが多いですか？ 
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サマリー 

出典：キリン食生活文化研究所調べ（２０１３年１０月全国ウェブ調査 N=４１４４） 



４７％の方がお気に入りの飲みかたが「ある」と答えました。男性よりも女性のほうが「ある」と答えた方が多く

いました。年代別では３０代で最も多く、次いで２０代でした。 

Q.工夫している・お気に入りの飲みかたはありますか 
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ビールでは、グラスやビールの温度にこだわるかたが多くいらっしゃいました。 

自由回答 ビール編 

Q.工夫している、あるいはお気に入りの飲みかたはありますか 
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こんなご意見も 

「グラスを冷やしておく。 
冷たくて最高。」 

（20代男性） 

「グラスをキンキンに冷やす。 
  ビールの咽喉越しが違う。」 

（40代男性） 

「グラスをよく洗い、なるべく歯磨きをしてから飲む。 
       味がよくわかり、すっきりしておいしい。」 

（40代男性） 

出典：キリン食生活文化研究所調べ（２０１３年１０月全国ウェブ調査 N=４１４４） 



ワインについては、ビール同様温度にこだわるかたが多くいらっしゃいました。また、一緒に食べるつまみのご

意見も多く見られました。 

自由回答 ワイン編 
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Q.工夫している、あるいはお気に入りの飲みかたはありますか 

こんなご意見も 

「冷蔵庫の野菜室で冷やしている。」 
（30代女性） 

「チョコレートをつまみにする。」 
（20代女性） 

「赤のホットワインにほんの少し 
      ハチミツを垂らして飲みます。」  

（50代女性） 

出典：キリン食生活文化研究所調べ（２０１３年１０月全国ウェブ調査 N=４１４４） 



焼酎では、何と割るかという割材にこだわりや工夫を持つ方が多くいらっしゃいました。 

自由回答 焼酎編 
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Q.工夫している、あるいはお気に入りの飲みかたはありますか 

こんなご意見も 

「炭酸水で割ってレモン水を 
     入れる工夫をしています。 」 

（30代男性） 

「焼酎に梅干しを入れてお湯割りにするのが 
お気に入り。飲みやすいので。」    

（20代女性） 

「焼酎ロックを飲むときに100回静かに 
  かき混ぜる。まろやかになるから。」  

（30代女性） 

出典：キリン食生活文化研究所調べ（２０１３年１０月全国ウェブ調査 N=４１４４） 



自由回答 ウイスキー編 

-7- 2013 Kirin Institute of Food & Lifestyle 

Q.工夫している、あるいはお気に入りの飲みかたはありますか 

こんなご意見も 

「細かい氷を使う。」 
（40代男性） 

「丸い氷を使う。融けにくい。」    

（50代男性） 

「ウイスキーを飲みながら好きな音楽を一人聴く。 
だれにも邪魔されずに。 」  

（60代男性） 

ウイスキーでは、氷の形や質にこだわる方が多くいらっしゃいました。 

出典：キリン食生活文化研究所調べ（２０１３年１０月全国ウェブ調査 N=４１４４） 



Q.あなたの家にあるものは？ 

宅配の水サーバーはが家にあるのは、全体では５％。年代別では２０代・３０代や女性の保有率が高い傾向

です。ワイン専用冷蔵庫は、全体の３％の方が「ある」との回答でした。 
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「お茶やコーヒーを淹れるときには水にこだわる」には１８％の方が「そう思う」、４１％の方が「ややそう思う」

と答えました。年代別では６０代以上に「そう思う」と答えた方が多い結果となりました。 

Q.お茶やコーヒーを淹れるときには水にこだわる？ 
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Q.お酒の銘柄や産地に詳しい？ 

お酒の銘柄に詳しいと回答したのは女性よりも男性が多い結果となりました。年代別では５０代と６０代以上

が高く、６０代以上が最も高い結果となりました。 
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Q.食卓を花で飾ったり、ランチョンマットを使ったりする？ 

食卓を花で飾ったりランチョンマットを使ったりするのは、女性＞男性という結果でした。年齢別では、２０代・

３０代と６０代以上が高く、４０代・５０代が低い結果となりました。 
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Q.ビールのグラスは冷蔵庫で冷やしたほうが良い？ 

「ビールのグラスは冷蔵庫で冷やしたほうが良い」には、５３％が「そう思う」、３４％が「ややそう思う」と答え

ました。性別では大きな差はありませんが、年代別では年齢が下がるほど「そう思う」と答える率が高くなる傾

向となりました。 
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Q.料理をするのは好き？ 

「料理をするのが好き」に「そう思う」と答えたのは、女性＞男性でした。年代別では、年齢が下がるほど「そう

思う」と答える比率が高い結果となりました。 
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Q.自宅でホームパーティや食事会を行うことが多い？ 

「自宅でホームパーティや食事会を行うことが多い」には、８％が「そう思う」、２１％が「ややそう思う」と答え

ました。年代別では２０代・３０代が高いようです。 
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